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Elgene får besøk av Midtbygda barnehage
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Månedsbrev Storeskogen, september 2024
Ja, det er høst og det kjennes på den kjølige luften!
Så nå er det frem med regnvotter, andre votter for høstbruk, regnklær, tynnlue, hals og nok med skifteklær. Og gummistøvlene brukes mye! Noen barn oppdager at de har vokst en del i føttene siden i vår. Så ta en sjekk om de passer!
Takk for et bra foreldremøte! Det er fint å bli bedre kjent med dere gjennom aktiviteter. Og håper det er fint for dere å få et bedre innblikk i hva dere barns hverdag inneholder. På foreldremøte snakket vi om robuste barn, og mye av det handler om å øve seg i, få muligheter til å håndtere motgang og om å oppleve og mestre det som er vanskelig. For å håndtere dette hjelper det mye å få mange erfaringer med å mestre, vi kan snakke om å bli motorisk robuste. Dette øver vi daglig på i barnehagen ved at de må kle på seg selv, i alle fall prøve, vi beveger oss mye i ordentlig ulendt terreng, de pakker sekker selv, de holder orden på sine egne ting- bare som eksempler. Barna blir tryggere om de kan mestre mye av dette selv. Tryggheten fungerer som en buffer i møte med litt motgang. 
At barna får ta del av mange varierte friluftsaktiviteter er noe vi ønsker å gi barna. Noen aktiviteter følger årstiden, og på høsten er det soppturer. Å plukke og smake på sopp er gøy og litt spennende! Bålsesongen er i gang og elgene har startet med å øve seg på å lage i stand til et bål. Igjennom en sesong vil barna få erfaring med at å lage bål endres med vær og ikke minst med vind. 
I oktober starter vi med et Forut prosjekt. Det handler kort om: vi følger gutten Hamphless som bor i Malawi. Han bor litt annerledes enn oss i Norge. Vi blir kjent med hans hverdag. 
Se link om du vil vite mer https://forut.no/?gad_source=1&gclid=EAIaIQobChMI_uWwr7XqiAMVyAuiAx3ckALvEAAYASAAEgJkR_D_BwE Prosjektet vil ende med en høstfest på FN dagen torsdag 24. oktober i barnehagen. Dere vil få en egen invitasjon til det hvor dere foreldre/foresatte er invitert. Det blir et marked som i fjor, så start med å se om du har en leke e.l som du kan bidra med på høstmarkedet. Mer info kommer!
Aldersgruppene følger sine planer på torsdager. Førskolebarna har også opplegg på mandager.
Ansatte på Storeskogen:
Nina, Ingrid, Andre, Torbjørn, Heidi på tirdager og torsdager, Gunn-Oliv, Hanne og Marianne.
Ta kontakt om det er noe du lurer på eller om det er noe annet du ønsker!

Hilsen oss på Storeskogen
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